

НЕЗАЛЕЖНА ГАЛУЗЕВА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ЕНЕРГЕТИКІВ УКРАЇНИ

Центральна Рада

02660, м.Київ, вул. С.Сверстюка, 23, кім 1120. тел/факс: +38 044 517-59-63, 517-59-72, 517-83-18,
<http://www.npecu.com.ua>, e-mail: web@npecu.com.ua, <https://www.facebook.com/profenergoua>

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біоекономіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-професійна програма «Біоекономіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну кафедрою смарт-економіки.

Місце та роль біоекономіки у розв'язанні глобальних проблем людства окреслено у стратегічних програмах переходу до біоекономічного напрямку розвитку національних економік таких країн світу як: США, Німеччина, Фінляндія, Франція, Великобританія, Італія; різних міжнародних організацій: Організації економічного співробітництва та розвитку (OECD), Європейського співтовариства (ЄС), Європейської технологічної платформи для дослідження органічних продуктів харчування та сільського господарства (European Technology Platform TP Organics).

У 2012 р. у Сполучених штатах Америки представлено програму біоекономіки, яка отримала назву «National Bioeconomy Blueprint 2012» та програму політики Європейського Союзу. Проведений у 2015 р. у Берліні Перший глобальний біоекономічний саміт закликає до зростання кількості науково-прикладних досліджень щодо біоекономіки і питань, пов'язаних з нею. У контексті зазначеного логічним є висновок про те, що основою формування високої конкурентоспроможності провідних європейських країн вбачається становлення біоекономіки, що досягається передусім за рахунок гармонізації відносин між природою та суспільством. Платформою трансформації національних економічних систем провідних країн світу є перехід від споживчого підходу, обмеженого турботою про навколишнє середовище, до господарської діяльності людини, метою якої є оптимальне поєднання досягнення комфортності життя та максимального збереження довкілля. Очевидно, що в найближчі 10-20 років лише така основа економіки дозволить сформувати конкурентні переваги країни, що забезпечать якісне життя населення в екологічно чистому довкіллі.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає набуття потрібних професійних компетентностей.

Сформовані компоненти освітньо-професійної програми, їх структурна-логічна послідовність дозволяє набути нові професійні знання в декількох галузях.

Елементи освітньо-професійної програми «Біоекономіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» передбачає вивчення таких дисциплін з економіки, біотехнології, екології та раціонального використання ресурсів

Освітньо-професійна програма «Біоекономіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відрізняється насиченим навчальним планом, у вибірковій частині якого присутні дисципліни, націлені на поглиблене вивчене економіки та сучасних біотехнологій та дають можливість випускникам отримати необхідні знання для успішної професійної діяльності, свідченням чого є рівень знань та компетентностей.

Враховуючи структуру та зміст освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка», можна зробити підсумок, що освітньо-професійна програма «Біоекономіка» повністю відповідає сучасним вимогам роботодавців та дозволяє належним чином задовольнити потреби фахівців з біоекономіки на ринку праці.

Голова Центральної Ради НПЕУ



Погорілий В.В.